

Biserica Evanghelică C.A. din România

Relații Publice

Str. Gen. Magheru 4, RO - 550185 Sibiu
Tel.: +40 269 230 202; E-Mail: kirchliche.blaetter@evang.ro; Internet: www.evang.ro



„Pe lângă serviciul spiritual, diaconia este o sarcină centrală a Bisericii“

Anul 2014 a fost declarat „Anul diaconiei“ de către Biserica noastră. Pe lângă serviciul spiritual, cel al binefacerii pentru ceilalți oameni este o sarcină centrală a Bisericii. Comunitatea bisericească și parohia sunt locuri dedicate cuvântului și faptei, cultului și carității, iubirii față de Dumnezeu și iubirii față de aproapele nostru. Serviciul diaconal este rodul predicării credinței noastre!

În zilele de altădată, în Biserica noastră, binefacerea față de ceilalți și slujirea altora s-au manifestat în mod special prin structurile comunitare specifice poporului săsesc (vecinătate, frăție etc.) și prin înființarea unor instituții filantropice.

După revoluție și în urma exodului etnicilor germani din România în anii '90, aceste structuri au dispărut. Ulterior s-au căutat și s-au găsit noi modalități de a oferi persoanelor vulnerabile mângâiere și siguranță. Responsabilitatea pentru cei săraci, bolnavi și nevoiași de toate felurile a fost preluată sub forma de îngrijire locală, diaconie comunitară și diaconie instituțională. Acest serviciu binecuvântat depășește de foarte multe ori barierele confesionale. În toate cele cinci districte bisericești - Brașov, Mediaș, Sebeș, Sibiu și Sighișoara -, în capitalele lor, precum și în multe alte comunități, serviciul diaconal este asigurat prin forțe proprii, prin organizații independente legal și prin fundații, precum și direct prin intermediul parohiilor de la fața locului.

Cu ocazia „Anului diaconiei“ dorim să le mulțumim tuturor instituțiilor de caritate, directorilor și angajaților acestora și de asemenea, tuturor care prestează local îngrijirea. Sacrificiul și iubirea lor este o contribuție de neprețuit pentru demnitatea oamenilor și pentru Biserica noastră.